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Agenda MR vergadering 

• Datum: dinsdag 27 januari 2026, 19:00 
• Locatie: teamruimte 2e etage, De Bergse Zonnebloem 
• Voorzitter: Martijn 
• Notulen: Levi 

Afwezig: Punten Notulen 

Opening: 

 

 

Aanwezig:  

Heleen, Priscilla, Martijn, Nikki, Levi, Ellen en Tijs 

 

Notulen 11 november 2025 

 

Kleine aanpassing. Nu goed gekeurd.  

Veiligheidsschouw gebouw 

 

Er is vooral op de fysieke kant gelet van de schouw. 

 

Alarm is slecht hoorbaar op het plein. Dit is intern én 

met BOOR besproken. Er is een plan voor hoe dit 

tijdens een oefening/brand opgelost wordt. 

 

Elk lokaal heeft een la en kast die op slot kan. Dit kan 

de leerkracht gebruiken.  

 

Voordeuren staan soms nog open. Tijdens school 

letten de leerkrachten hier meer op. De BSO en 

ouders van de BSO worden hier ook van op de hoogte 

gebracht. 

 

In het ontruimingsplan staat duidelijk hoe elke 

leerkracht met zijn/haar groep moet lopen. Er zijn 

looproutes voor veilig oversteken. 

 

De evenwichtsbalken op het plein zijn verrot. Hierover 

wordt contact gemaakt met de bouwer om dit op te 

lossen. 

 

De bestrating vóór het gebouw: enkele tegels liggen 

scheef. Er wordt een buurtmelding gemaakt. Bij de 

oudbouw ingang zijn een paar tegels gesprongen. Hier 

is een melding over gedaan.  

 

De deurklemmen worden weggehaald.  

 

Deur bij de oudbouw richting het schoolplein aan de 

achterkant steekt uit op een riskante hoogte, omdat 
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er een trap onder is. Leerkrachten moeten er extra 

alert op zijn dat de deur wordt gesloten.  

 

Voor de kelder is het een goede prioriteit om ervoor 

te zorgen dat het opgeruimd blijft. Vooral tussen de 

stellages, moeten geen spullen op de grond staan.  

 

Punten zijn aangepast en verwerkt in de schouw. 

Verkeer, dubbel parkeren Er is veel drukte op het schoolplein vóór en na 

schooltijd door het wegbrengen en ophalen. Dit kan 

voor onveilige situaties zorgen. Er wordt gekeken wat 

er mogelijk is. Hierbij wordt ook contact met de 

gemeente gezocht. De reactie hierop bespreken we bij 

de volgende vergadering.  

Voorbereiden bezoek Leerlingenraad MR 

10 maart 2026 

-afstemming met Caroline: Zij wil het onderwerp met 

de Leerlingenraad voorbereiden en staat open voor 

voorstellen vanuit de MR. De wens is dat we nu een 

actueel onderwerp te kiezen waar de kinderen over 

kunnen vertellen. Dit zal worden afgestemd in de 

voorbereiding op 10 maart. 

Activiteitenplan Subsidie 

“basisvaardigheden rekenonderwijs” 

 

Op 30 januari is er voor de groepen 6,7 en 8 is er een 

door BOOR georganiseerd Rekencongres.  

De subsidie wordt gebruikt om de specialisten op het 

gebeid van spelling en rekenen hun 

bevindingen/aandachtspunten verder te kunnen laten 

uitwerken. Er wordt ook onderzocht of er geschikte 

deskundigen beschikbaar zijn voor een studiedag.  

Gedrag/Kanjer 

 

Er is een positieve verandering op de gang(en) te 

merken sinds we onze regels hebben aangescherpt. 

De leerkrachten lopen mee met de klas naar buiten 

tijdens de overblijf. Op de terugweg is dit iets 

onrustiger. 

Er heerst nu een meer teamgevoel.  

De leerpunten van vorig jaar worden toegepast. 

MR werving en verkiezing 
 

Welke wisselingen verwachten we? 

 

Martijn stopt volgend jaar met de MR. Zijn dochters 

zijn dan van school af. Er komt dus een plek vrij in 

oudergeleiding en voor een ouder die voorzitter 

wordt.  

 

Wanneer houden we MR verkiezingen voor de 

oudergeleding? 
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Er zijn al 2 spontane aanmeldingen voor een 

oudergeleiding plek bij de MR.  

 

Er komt nog wel een bericht aan alle ouders dat er 

een sollicitatie/verkiezing komt hiervoor.  

 

Wie doet wat? 

Martijn past de MR-foto aan die gebruikt kan worden 

voor het bericht dat er sollicitatie/verkiezing 

aankomen.  

Rondvraag/ Mededelingen 

 

Denktank: 

Er gaat worden nagedacht over een nieuw rapport, 

mogelijk in combinatie met het portfolio. Inbreng van 

ouders zou hierbij wenselijk zijn. Een onderwerp is ook 

cijfers of andere manieren van waarderingen. Het 

rapport is ook een dalton speerpunt voor volgend jaar. 

 

Vakantierooster/studiedagen: 

Er is al gekeken naar de vakanties en studiedagen voor 

volgend schooljaar. 

In het opmaak staan de studiedagen er al in. In april 

wordt vanuit BOOR de studiedagen voor de directie 

bekend gemaakt. Het is dus mogelijk dat er nog een 

kleine verschuiving plaats gaat vinden hierin.  

Er is een akkoord gegeven op de aantal studiedagen. 

In een vergadering na april komt dit punt nog een keer 

terug om de hele planning te zien en akkoord te 

geven.  

 

Vraag vanuit ouders: Er stond een fout in een tijdstip 

voor de kijkles. Het is handig om de correctie via Parro 

én mail te sturen.  

 


